

- детский возраст.

Беременность и лактация

Клинических исследований по безопасности применения дорзоламида не проводилось. Применение дорзоламида при беременности у человека не рекомендуется.

В экспериментальных исследованиях показано, что дозоламид в токсических дозах может вызывать метаболический ацидоз, нарушения формирования тел позвонков у грызунов.

Неизвестно выделяется ли дозоламид с грудным молоком. Дорзоламид не следует применять в период лактации.

online-apteka.am

Влияние на способность вождения автотранспорта и работы со специальным оборудованием

Поскольку дозоламид может вызывать головокружение и тошноту в период лечения следует избегать потенциально опасных видов деятельности, связанных с необходимостью концентрации внимания и повышенной скорости психомоторных реакций, особенно в начале лечения препаратом.

Особые указания

Особенности применения препарата Дорзопт у пациентов с выраженными нарушениями функций печени не определены (следует использовать с осторожностью).

В клинических исследованиях при длительном использовании дозоламида гидрохлорида в виде 2% офтальмологического раствора сообщалось о развитии местных побочных эффектов, главным образом конъюнктивита и реакций со стороны век. Многие из этих реакций имели клинические проявления и течение по типу аллергических и проходили после отмены ЛС. При появлении таких реакций препарат следует отменить и обратиться к врачу.

Глазные капли Дорзопт, содержат консервант, поэтому лицам, носящим контактные линзы, следует удалить их перед применением капель и вставить их заново не ранее, чем через 15 мин.

Хотя Дорзопт является сульфонамидом, предназначенный для местного применения, он также абсорбируется в системное кровообращение. В связи с этим, побочная реакция на местное назначение этого препарата может быть аналогичной реакции, характерной для приема сульфонамидов. При появлении выраженных реакций или сверхчувствительности к препарату следует прекратить его назначение.

Передозировка

Данные по передозировке отсутствуют. Не исключена возможность нарушения электролитного равновесия, развития ацидоза, нарушения со стороны ЦНС.

Лечение симптоматическое. При случайной или преднамеренной передозировке следует обратиться к врачу.

Лекарственное взаимодействие

Дорзоламид потенцирует эффект других антиглаукомных препаратов. Ацетазоламид при приеме внутрь повышает риск развития системных побочных эффектов Дорзоламида. Эффект таких ингибиторов ацетилхолинэстеразы, как физостигмин, галантамин, неостигмин, или пиридостигмин (часто применяемых при миастении) может быть снижен дозоламидом. При сочетанном применении вместе с диуретиками возможна значительная потеря калия. Назначение одновременно с фенитоином может усугубить остеопороз. Салициловая кислота, принимаемая вместе с дозоламидом, может привести к развитию ацидоза. Кроме того, консервант, содержащийся в каплях дозоламида(бензалкония хлорид), может взаимодействовать с мягкими контактными линзами.

Условие отпуска из аптек

Отпускается из аптек по рецепту врача.

online-apteka.am

Условия хранения и срок годности

Срок годности 3 года при хранении в закрытой оригинальной упаковке.

После вскрытия флакона глазные капли следует использовать в течение 4 недель.

Хранить при температуре не выше 25°C в защищенном от света месте (в оригинальной упаковке).

Хранить в недоступном для детей месте.

Форма выпуска и упаковка

Полимерная флакон-капельница, содержащая 5 мл раствора, и инструкция в складной картонной коробке.

online-apteka.am

Производитель

К.О. Ромфарм Компани С.Р.Л.

ул. Ероилор 1А, Отопень, Румыния

online-apteka.am